MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y TRANSPORTE
PROVINCIA DE SANTA FE

CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N° 2

Por medio de la presente se notifican las aclaraciones correspondientes a la Licitacién Puablica
para la ejecucion del “PROYECTO EJECUTIVO DE A OBRA: PAVIMENTACION DE
CAMINOS DE ACCESO A LAS TERMINALES INDUSTRIALES Y PORTUARIAS SITUADAS
EN LAS LOCALIDADES DE PUERTO GENERAL SAN MARTIN Y TIMBUES-PROVINCIA DE
SANTA FE” aprobada por Resolucién N° 075 de fecha 02 de febrero de 2017.

Aclaraciones con consulta

Consulta N° 1: Los aportes correspondientes por la elaboracién del proyecto de referencia
¢seran realizados por el cpmitente o por la consultora adjudicataria?

Respuesta N° _1: Los aportes corresponden que sean realizados por la consultora adjudicataria.

Consulta N° 2: En caso que deba realizarlos la consultora adjudicataria, y a los fines de
considerarlo en las ofertas, manteniendo la igualdad de todas ofertas respecto de estos
conceptos, solicitamos se nos informe el monto total correspondiente a dichos aportes.

Respuesta N° _2: El monto de los aportes es de Pesos TRESCIENTOS CINCUENTA MIL
($350.000) monto incluido en el Presupuesto Oficial: § 3.272.500.—

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y TRANSPORTE SANTA FE, 20 de Febrero de 2017.
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